
                                                       PROTOKÓŁ NR 41/25 

POSIEDZENIA ZARZĄDU POWIATU WŁOSZCZOWSKIEGO  

                                                  w dniu 16 stycznia 2025 r. 

 

W posiedzeniu uczestniczyło pięciu członków Zarządu (lista obecności w załączeniu): 

Dariusz Czechowski              - Przewodniczący Zarządu, 

Łukasz Karpiński  - Wicestarosta, 

Jarosław Krzyżanowski - Członek Zarządu, 

Damian Moroń  - Członek Zarządu, 

Rafał Pacanowski   - Członek Zarządu. 

 

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli: 

Mirosława Sobczyk-Koszyka - Główna Księgowa, 

Cezary Nowak   - Sekretarz Powiatu, 

Zbigniew Matyśkiewicz  - Przewodniczący Rady Powiatu. 

 

Porządek posiedzenia: 

1. Zatwierdzenie porządku posiedzenia.  

2. Przyjęcie protokołu Nr 40/25 z dnia 8.01.2025 r. 

3. Podjęcie uchwał w sprawach: 

1) ogłoszenia konkursu na stanowisko Dyrektora Zespołu Opieki Zdrowotnej we Włoszczowie 

– Szpitala Powiatowego im. Jana Pawła II, 

2) zatwierdzenia sprawozdania z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli w szkołach 

prowadzonych przez jednostkę samorządu terytorialnego (Powiat Włoszczowski) za 2024r., 

3) zmian w budżecie Powiatu na 2025 rok. 

4. Sprawozdanie z przeprowadzonych konsultacji społecznych projektu „Powiatowego Programu 

Przeciwdziałania Przemocy Domowej oraz Ochrony Ofiar Przemocy Domowej w Powiecie 

Włoszczowskim na lata 2025-2030”. 

5. Przyjęcie projektów uchwał Rady Powiatu w sprawach: 

1) uchwalenia Powiatowego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej oraz Ochrony 

Ofiar Przemocy Domowej w Powiecie Włoszczowskim na lata 2025-2030, 

2) podziału środków i planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli,  

a także ustalenia maksymalnych kwot dofinansowania opłat za kształcenie nauczycieli  

(na 2025 r.), 

3) zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Włoszczowskiego na lata 2025-2037, 

4) zmian w budżecie Powiatu na 2025 rok, 

5) zmian w Statucie Zespołu Opieki Zdrowotnej we Włoszczowie – Szpitala Powiatowego 

im. Jana Pawła II. 

6. Zawiadomienie Burmistrza Gminy Włoszczowa w sprawie przystąpienia do sporządzenia 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego pod nazwą Kuzki – 1 na terenie Gminy 

Włoszczowa. 

7. Sprawy różne.  

   

Przebieg posiedzenia 

Posiedzeniu przewodniczył Dariusz Czechowski - Przewodniczący Zarządu. 

Ad.1.  

Pan Przewodniczący powitał wszystkich zebranych, przedstawił projekt porządku posiedzenia.  

Zarząd pięcioma głosami „za” zatwierdził porządek posiedzenia. 

Ad.2. 

Zarząd pięcioma głosami „za” przyjął protokół Nr 40/25 z dnia 8.01.2025 r 

Ad.3.1. 

Pan Przewodniczący wyjaśnił, iż Komisja konkursowa powołana do przeprowadzenia konkursu 

na stanowisko Dyrektora Zespołu Opieki Zdrowotnej we Włoszczowie – Szpitala Powiatowego 



im. Jana Pawła II w dniu 16 stycznia br. przekazała opracowany i przyjęty Regulamin oraz projekt 

ogłoszenia o konkursie, celem ogłoszenia przez Zarząd konkursu na stanowisko Dyrektora ZOZ 

we Włoszczowie. 

Zarząd pięcioma głosami „za” podjął uchwałę Nr 9/25 w sprawie ogłoszenia konkursu na 

stanowisko Dyrektora Zespołu Opieki Zdrowotnej we Włoszczowie – Szpitala Powiatowego im. 

Jana Pawła II. 

Ad.3.2. 

Pan Rafał Pacanowski wyjaśnił, iż w wyniku analizy wydatków poniesionych na wynagrodzenia 

nauczycieli zatrudnionych w jednostkach systemu oświaty prowadzonych przez Powiat, nie 

stwierdzono w 2024 r., kwoty różnicy, o której mowa w art. 30 a ust. 2 ustawy Karta Nauczyciela. 

Dodał, iż jest to kolejny rok, w którym Powiat nie dokłada środków na wynagrodzenia. 

Zarząd pięcioma głosami „za” podjął uchwałę Nr 10/25 w sprawie zatwierdzenia sprawozdania z 

wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli w szkołach prowadzonych przez jednostkę 

samorządu terytorialnego (Powiat Włoszczowski) za 2024r. 

Ad.3.3. 

Zarząd pięcioma głosami „za” podjął uchwałę Nr 11/25 w sprawie zmian w budżecie Powiatu na 

2025 r. 

Ad.4. 

Zarząd zapoznał się ze sprawozdaniem z przeprowadzonych konsultacji społecznych projektu 

„Powiatowego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej oraz Ochrony Ofiar Przemocy 

Domowej w Powiecie Włoszczowskim na lata 2025-2030”. 

Ad.5.1. 

Zarząd pięcioma głosami „za” przyjął projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie uchwalenia 

Powiatowego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej oraz Ochrony Ofiar Przemocy 

Domowej w Powiecie Włoszczowskim na lata 2025-2030, celem przekazania pod obrady Komisji 

i Rady. 

Ad.5.2. 

Pan Rafał Pacanowski wyjaśnił, iż środki na dofinansowanie zawodowe nauczycieli na 2025 r. 

wzrosły o 1 000 zł i wynoszą odpowiednio: I LO 15 000 zł, ZS Nr 2 i ZS Nr 3 po 16 000 zł oraz  

PP-P 6 000 zł. Natomiast maksymalne kwoty dofinansowania opłat pobieranych przez podmioty, 

o których mowa w art. 70a ust. 3a pkt 1 i 2 ustawy Karta Nauczyciela, wzrosły o 100 zł. Ponadto 

Rada Powiatu winna podjąć stosowną uchwałę w terminie do 31 stycznia 2025 r. 

Zarząd pięcioma głosami „za” przyjął projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie podziału środków 

i planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli, a także ustalenia 

maksymalnych kwot dofinansowania opłat za kształcenie nauczycieli (na 2025 r.), celem 

przekazania pod obrady Komisji i Rady. 

Ad.5.3. 

Zarząd pięcioma głosami „za” przyjął projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie zmian  

w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Włoszczowskiego na lata 2025-2037, celem 

przekazania pod obrady Komisji i Rady. 

Ad.5.4. 

Zarząd pięcioma głosami „za” przyjął projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie zmian w budżecie 

Powiatu na 2025 rok, celem przekazania pod obrady Komisji i Rady. 

Ad.5.5. 

Zarząd pięcioma głosami „za” przyjął projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie zmian w Statucie 

Zespołu Opieki Zdrowotnej we Włoszczowie – Szpitala Powiatowego im. Jana Pawła II, celem 

przekazania pod obrady Komisji i Rady. 

Ad.6. 

Pan Zbigniew Matyśkiewicz poprosił o informację w sprawie planu. 

Pan Sekretarz wyjaśnił, iż przystąpienie do sporządzenia przez Gminę planu wynika z potrzeb 

rozbudowy zakładu produkcyjnego, bowiem teren objęty granicami stanowi w części grunt leśny 

wymagający uzyskania zgody na zmianę przeznaczenia na cele nieleśne. 

Pan Zbigniew Matyśkiewicz stwierdził, że znajduje to swoje uzasadnienie z racji rozwoju zakładu. 



Zarząd zapoznał się z zawiadomieniem Burmistrza Gminy Włoszczowa w sprawie przystąpienia 

do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego pod nazwą Kuzki – 1 na 

terenie Gminy Włoszczowa. 

Ad.7. 

Pan Przewodniczący odniósł się do kwestii zimowego odśnieżania dróg powiatowych i wskazał, 

iż odśnieżanie dróg nigdzie nie będzie idealne, jednak ocenia odśnieżanie bardzo dobrze.  

Pan Damian Moroń wskazał, iż ZDP stara się, aby odśnieżanie było na jak najwyższym poziomie 

i żeby wszyscy byli usatysfakcjonowani.  

Pan Zbigniew Matyśkiewicz zwrócił uwagę na uruchamianie wyjazdów odśnieżarek wcześniej  

i nie czekać na zakończenie opadów śniegu, podał przykład drogi w Kuczkowie. 

Pan Przewodniczący wskazał, iż pługopiaskarki miały jeździć w nocy i sypać mieszanką 25 %,  

a okazywało się, że tak nie było. 

Pan Damian Moroń odniósł się do wyjazdów, które miały miejsce wczoraj i przedwczoraj i 

wyjaśnił, iż uruchomiono wyjazdy w godzinach porannych, natomiast Jędrzejów uruchomił 

wyjazdy o godz. 1:00 w nocy, a o godzinie 10:00 rano po ciągłych opadach śniegu drogi były 

ponownie zasypane. Nadmienił, iż jeden wyjazd to koszt około 30 000 zł. 

Pan Jarosław Krzyżanowski stwierdził, iż mieszkańcy dzwonią ze skargami pomimo tego, że drogi 

były odśnieżone tj. czarne i przejezdne. 

Pan Zbigniew Matyśkiewicz wskazał, iż na niektórych odcinkach dróg głównie na otwartych 

przestrzeniach silny wiatr nawiewał śnieg z pól i tworzyły się zaspy, co utrudniało jazdę. 

Pan Jarosław Krzyżanowski uważa, że na takich odcinkach dróg powiatowych powinno się 

ustawiać płotki, tak jak to było praktykowane wcześniej. 

Pan Zbigniew Matyśkiewicz zgodził się z wypowiedzią p. Krzyżanowskiego, uważa, że to 

zniwelowałoby w pewnym stopniu śnieg zwiewany z pół na drogi. 

Pan Przewodniczący wskazał, iż w przetarg na rok kolejny zostanie ogłoszony wcześniej. 

Pan Damian Moroń stwierdził, że aby drogi były „czarne” to konieczne są duże nakłady 

finansowe. Ponadto w zależności od terenu stawki są inne, natomiast mieszanka, która jest 

stosowana jest to silna mieszanka 25 % i według niego wszystko zależy od jakości wykonywanej 

usługi.  

Pan Zbigniew Matyśkiewicz wskazał, iż z doświadczenia wie, że głównie sypane są wiadukty, 

przystanki i zakręty. 

Pan Wicestarosta wyjaśnił, iż piaskarki sypały piasek na wszystkich głównych ciągach. 

Pan Zbigniew Matyśkiewicz stwierdził, że tak nie było, sprawdzał to przez dwa dni. Ponadto 

stwierdził, że pomimo zwiększenia kosztów efektywność raczej nie będzie lepsza.  

Pan Przewodniczący zaprosił p. Matyśkiewicza na jutrzejsze spotkanie z wykonawcą usługi 

odśnieżania. 

Pan Wicestarosta wskazał, iż w kolejnym przetargu będą inaczej rozpisane drogi, inna mieszanka. 

Pan Zbigniew Matyśkiewicz stwierdził, że mieszanka 25 % jest dobra mieszanka i zapytał czy 

była badana, jakość mieszanki. 

Pan Jarosław Krzyżanowski wskazał, iż na miejscu nie ma takiego laboratorium, w którym można 

wykonać takie badanie. 

Pan Zbigniew Matyśkiewicz uważa, że następny przetarg na usługę odśnieżania należy podzielić 

na gminy lub obręby. 

Pan Przewodniczący wskazał, iż jutro tj. 17 stycznie br. odbędzie się spotkanie z wykonawcą 

usługi odśnieżania.  

Na tym zakończono posiedzenie, które trwało w godz. 1010-1035. 

 

Protokolant:                                                                                        Przewodniczący Zarządu: 

 

Iwona Szafrańska                                             Dariusz Czechowski  


